1.   ООО«УниверсалСтройКонструкция»

400120, г.Волгоград, ул.Елецкая, д. 587

2. ЗАО «Внебиржевые рынки»

127006, г. Москва, ул. Долгоруковская, д. 38, стр. 1

РЕШЕНИЕ 

по делу №1-00-1404/77-13 о нарушении

процедуры торгов и порядка заключения договоров


22 июля 2013 года                                                                                              г. Москва

Комиссия Московского УФАС России по рассмотрению жалоб на нарушение процедуры торгов и порядка заключения договоров (далее – Комиссия) 

УСТАНОВИЛА:

В адрес Московского УФАС России поступила жалоба ООО «УниверсалСтройКонструкция» (далее — Заявитель) на действия Оператора электронной торговой площадки — ЗАО «Внебиржевые рынки» (далее –Оператор) при проведении открытого аукциона в электронной форме: «Выполнение работ по капитальному ремонту помещений левого крыла первого этажа здания ГАУЗ «Стоматологическая поликлиника № 12» (далее — Аукцион).

По мнению Заявителя, нарушение со стороны Оператора выразилось в необеспечении должного участия в Аукционе по причине технической невозможности подать заявку на участие в Аукционе.

В соответствии с частью 2 статьи 18.1 Закона о защите конкуренции действия (бездействие) организатора торгов, оператора электронной площадки, конкурсной или аукционной комиссии могут быть обжалованы в антимонопольный орган лицами, подавшими заявки на участие в торгах, а в случае, если такое обжалование связано с нарушением установленного нормативными правовыми актами порядка размещения информации о проведении торгов, порядка подачи заявок на участие в торгах, также иным лицом (заявителем), права или законные интересы которого могут быть ущемлены или нарушены в результате нарушения порядка организации и проведения торгов.

ГАУЗ «Стоматологическая поликлиника № 12» является субъектом Федерального закона от 18.07.2011 № 223-ФЗ «О закупках товаров, работ, услуг отдельными видами юридических лиц» (далее — Закон о закупке). В соответствии с требованиями Закона о закупке, Главным врачом ГАУЗ «Стоматологическая поликлиника № 12» С.В. Ставской утверждено положение о закупке товаров, работ и услуг от 06.06.2013.

Согласно информации на официальном сайте Российской Федерации для размещения информации о размещении заказов www.zakupki.gov.ru (далее — Официальный сайт) 06.06.2013 ГАУЗ «Стоматологическая поликлиника № 12» (далее - Организатор) опубликовало извещение о проведении Аукциона. Вскрытие конвертов с заявками - 01.07.2013 (10:00). Начальная (максимальная) цена контракта, включая НДС: 6 040 56 00 руб., включая НДС.

Согласно протоколу открытия доступа к заявкам на участия в Аукционе от 01.07.2013  № U5190-6156-1 (далее - Протокол), на момент окончания срока подачи заявок на участие в Аукционе (01.07.2013 10:00) подано 3 заявки. При этом Заявка Заявителя в указанном Протоколе отсутствует.

Согласно пояснениям Оператора, в соответствии с Извещением о проведении Аукциона, обеспечение заявки установлено в размере 0,5% от начальной (максимальной) цены договора, то есть 30202,85 рублей. Размер оплаты услуг Оператора для данной закупки установлен в соответствии с Соглашением о гарантийном обеспечении на электронной площадке «OTC-TENDER» (далее – Соглашение) и составляет 3000 рублей. Общая сумма средств гарантийного обеспечения, требуемая для подачи заявки составляет 33202, 85 рублей.

Согласно п. 9.37 «Регламента работы электронной площадки ЗАО «Внебиржевые рынки» в процессе проведения корпоративных закупок товаров, работ, услуг» (далее – Регламент) при достаточности денежных средств, учитываемых на Субсчете свободных средств Виртуального счета Клиента ЭТП, Заявка считается поданной и на Виртуальном счете Клиента ЭТП осуществляется блокирование денежных средств Участника закупки в размере Суммы средств гарантийного обеспечения оплаты услуг, определяемом исходя из Тарифов, и в размере Суммы средств гарантийного обеспечения Заявки, определяемом исходя из значения Гарантийного обеспечения. В противном случае – Заявка считается не поданной.

В ходе рассмотрения жалобы, Комиссией установлено следующее. 

На момент подачи Заявителем заявки на участие в Аукционе (01.07.2013 08:14), на его виртуальном счете находилась сумма свободных денежных средств в размере 33 000, 00 руб. Таким образом, для подачи заявки на участие в Аукционе на виртуальном счете Заявителя не хватало 202,85 рублей. В таком случае, согласно п.9.37 Регламента, заявка считается не поданной.

Согласно доводам жалобы, по состоянию на 01.07.2013 08:22 на виртуальном счете Заявителя находилось 33 500, 00 руб., что позволяло осуществить подачу заявки на участие в Аукционе.

В соответствии с п.5.7 Регламента, денежные средства, перечисленные Заявителем, учитываются на виртуальном счете в соответствии с графиком:

	Время (московское) получения информации от кредитной организации о фактическом поступлении/списании средств на счет/со счета Оператора Виртуального счета Клиента ЭТП
	Время (московское) зачисления/списания средств на Виртуальный счет Клиента ЭТП/ с виртуального счета Клиента ЭТП

	08:00 – 12:15
	12:30 – 13:30

	12:15 – 15:15
	15:30 – 16:30

	15:15 – 17:15
	17:30 – 18:30

	После 17:15
	До 10:30 утра следующего рабочего дня


Согласно графику учет на виртуальном счете Заявителя денежных средств, перечисленных 01.07.2013 в период с 08:00 до 12:15 начинается 01.07.2013 в период 12:30 – 13:30. 

Соответственно, денежные средства, перечисленные после 8:14 01.07.2013 учитываются на виртуальном счете после 12:00 01.07.2013, при этом срок подачи заявок на участие в Аукционе истек 01.07.2013 в 10:00.

Таким образом, заявка Заявителя не могла быть подана.

В связи с изложенным, Комиссия приходит к выводу, что в действиях Заказчика отсутствуют нарушения.

На основании изложенного и в соответствии с частью 20 статьи 18.1 Закона о защите конкуренции Комиссия,

РЕШИЛА:

1.   Признать жалобу Заявителя на действия Оператора необоснованной.

2. Снять ограничения на размещение заказа наложенные письмом Московского УФАС России ИШ/20979 от 16.07.2013.

Настоящее решение может быть обжаловано в арбитражный суд в течение трех месяцев со дня его принятия.

3

